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اختبار الفصل الثاني في مادة الریاضیات
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)ن05.......(....................................................................................................: التمرین الاول 
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)و  )fC تمثیلھا البیاني في مستوي منسوب الى معلم
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ھل النقطة )1 3;3A نقطة من( )fC ؟ علل اجابتك .

)1: 2لف عن یختxبین انھ من اجل كل عدد حقیقي )2 ) 2
2

f x
x

 


.

على كل من المجالین fعین اتجاه تغیر الدالة )3 ;2 و 2;شكل جدول تغیراتھا و.
)المنحنى بین ان)4 )fC انسحاب یطلب تعیینھ بالدالة مقلوبصورة منحنى.

)ن05..............( ...........................................................................................: التمرین الثاني 
22cosعین القیمة المضبوطة لكل من العددین .1

3
 

 
 

 ،13sin
4
  

 
.

من المجال xلعدد الحقیقي عین قیمة ا.2 0; 3: حیثcos
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3.x و عددان حقیقیان حیثcos sinx x  
2احسبستنتج  بدلالة ثم ا العدد :cos sinA x x .

3: احسب ما یلي .4 5 7cos cos cos cos
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)ن06.......................( ............................................................................: التمرین الثالث 
2المعادلة حل في ) أ.1 2 0 (1)x x   

x :2بین انھ من اجل كل عدد حقیقي ) ب 2 ( 1)( 2)x x x x     .
22المعادلة حل في ) أ.2 3 0 (2)x x    

x :22اجل كل عدد حقیقي بین انھ من ) ب 3 ( 1)(3 2 )x x x x      .

2: المعادلة نعتبر في .3 2
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2: استنتج القیم الممنوعة للعبارة )أ 2
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: تكافئ المعادلة (3)بین ان المعادلة )ب
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. (3)استنتج حلول المعادلة )ت
)ن04....................( ..................................................: ..............................التمرین الرابع 

b  :و aان حقیقیان بین أنھ من اجل كل عدد) 1 22 2a b a b 2a b   

.48Cm2ومساحتھ 28Cm، محیطھ bو aبعداه مستطیل ) 2
a2بین أن -أ + b2 = 100.

.استنتج طول قطر ھذا المستطیل-ب
3 ( A x عبارة جبریة للمتغیر الحقیقيx 2: حیث( ) 4 3A x x x  

x :بین انھ من اجل كل عدد حقیقي -أ 2( ) 2 1A x x   .
): المتراجحة حل في -ب ) 0A x .

انتھى و بالتوفیق ..................................................................................................................
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